

【战报】

## 中国队进决赛

□快报讯 昨天,女足亚洲杯结束了两场半决赛的争夺,年轻的中国队凭借下半场马晓旭的一个头球,以1:0力克宿敌朝鲜队,杀进决赛。在另一场比赛中,澳大利亚队以2:0轻松战胜日本队。

中国队和朝鲜队的比赛进行到第24分钟,中国队白莉莉被对方6号队员宋宗善的多余动作带倒,右腿十字韧带断裂。中国队主罚任意球的是任丽萍,她一记精彩的弧线球直接打在对方横梁上弹出,错过了一次得分良机。上半场,双方战成0:0。

下半场第15分钟,中国队第一次对场上战术做出变化就收到奇效。毕妍精确地将球传到禁区附近点,马晓旭如同精灵一般突然杀到,抢在对方后卫前头球将场上比分变成1:0!第38分钟,朝鲜队在中国队禁区内一次头球攻门打在刘亚莉手上,但主裁判未予理睬。最后时刻,朝鲜队的一次有效进球被判越位。最终中国队将1:0的比分保持到终场。

(新文)

【红人】

## 马晓旭:爽!

□快报讯(特约记者郑小龙)中国女足锋线乏力?那是老虎没有发威,当马晓旭找到破门的感觉后,进球就水到渠成了。昨天女足亚洲杯半决赛中国队与朝鲜队的比赛中,毕妍一次突破刺穿了朝鲜队坚固的防守,马晓旭恰到好处地插上头球为中国女足攻进制胜球。

本场比赛韩端依旧顶在最前面,上半场她成为中国女足最犀利的“武器”,也受到了朝鲜队的重点“照顾”。下半场,由于中国队与朝鲜队在场上始终打不开僵局,韩端与马晓旭悄悄地进行了换位,这一战术立刻打乱了朝鲜队的防守节奏。第15分钟,中国队从中场突然发动长传,毕妍风一般从左边路插上,甩开所有朝鲜队员的防守后轻松传球至中路,此时两名朝鲜队员正在寻找韩端之际,马晓旭突然从后排插上,在两名朝鲜队员中间高高跃起,头球大力攻门,洞穿了对手的城池。

对于马晓旭的表现,马良行赛后并非用很好来评价,他反而指出了马晓旭的不足:“马晓旭的表现并不是最好的,她几次带球都出现了失误,这可能和她在比赛中过于兴奋有关。但她的进球却是很及时,也很精彩,正是凭借这个进球我们获得了胜利。”看得出来,马良行对马晓旭的未来发展充满了期待。

马晓旭自己也对于能够用进球帮助球队战胜对手显得异常兴奋:“爽!相当的爽!特别是能够帮助球队战胜这么多年都没有战胜过的朝鲜队,而且现场有这么多人来支持中国队的球迷,我们没有理由让他们失望,这场比赛的胜利献给所有关心和支中国女足的球迷。”

拼了  
玫瑰踢碎  
恐朝噩梦

0:1不敌日本女足的表现,让参加本次亚洲杯的新一届女足国家队又一次成为大家炮轰的对象,而这似乎点醒了女足姑娘们心中已经渐渐消散的“玫瑰精神”。在昨晚与朝鲜女足的半决赛中,中国队正是凭借铿锵玫瑰的精神拼垮了素以跑不死闻名的朝鲜队。1:0,凭借马晓旭的进球,中国队杀进亚洲杯决赛,对手将是淘汰日本队的澳大利亚女足。

两名主力拼到抽筋

自从2001年的亚洲杯开始,中国女足已经有5年时间没有战胜过朝鲜队,因此在昨天的比赛之前,看好朝鲜队能够胜出的球迷占了大多数。

从昨天的整场比赛来看,中国队在技战术上确实没有令人信服的表现,除了马晓旭那记头球破门之外,甚至没有像样的进攻配合,然而就是这样一支中国队却赢得了现场绝大多数澳大利亚球迷的掌声,因为她们在球场上表现出了令人惊讶的拼劲。

当年中国女足跻身世界强队之列,除了精湛的个人技术外,顽强的拼搏精神也是一大法宝,而新一届的中国女足终于在昨天让人们再一次看到了“玫瑰精神”,特别是在取得领先之后,两位前锋韩端和马晓旭都积极回防,直至拼到抽筋被换下场。

两次判罚保住胜利

姑娘们的拼搏精神令人感动,不过我们并不能因此就忘乎所以,正如主帅马良行在赛后所说,“能赢下这场比赛,运气也是一个重要因素。”其实,马指导口中的运气因素就是当值主裁的两次关键判罚。

第一次判罚出现在下半场第37分钟,朝鲜队的李今淑禁区内的头球攻门打在了中国队刘亚莉的手上改变方向,从慢镜头回放来看,刘亚莉的手臂是张开的,在一定程度上扩大了自己的防守面积,所以严格来说,这应该是一个点球。不过当值主裁意大利人托尼并没有对中国队处以极刑,反倒是给了抗议的朝鲜队员一张黄牌。

不过这并不是托尼最严重的一次误判,伤停补时阶段,朝鲜队曾经打入一球,但是被托尼判作越位在先,然而慢镜头却清晰显示,朝鲜队员射门前,最后触球的是中国球员,而且即使是朝鲜球员触球,越位的判罚也是一个明显误判。这样难怪朝鲜队员在赛后还对托尼不依不饶,以至于托尼最

终只能在警察的掩护下逃离赛场。

两大顽疾亟待解决

尽管裁判的帮助让胜利稍显遗憾,不过能够打破5年不胜的尴尬历史还是令人兴奋的。然而,中国女足的目标绝不仅仅是超越朝鲜,要想在2008年奥运会上有所斩获,中国女足还必须解决两大顽疾。

昨天的比赛中,虽然中国队是最后的胜利者,然而90分钟之内,中国队的有效配合寥寥无几,而像朝鲜队那种流畅的小组配合更是成为奢望,这与当年以孙雯、刘爱玲为代表的“技术流”相比还有很大差距。此外,终场前被朝鲜队攻入的那个“越位球”其实是中国队球员思想不集中的体现,如果当时裁判没有出现误判,昨天比赛的最终结果也许就会是另一种情形了。

由此可见,现在的这支中国女足还未能重新回到当年那支铿锵玫瑰的高度,她们要想在北京奥运会上重回世界强队之列,还必须加倍努力。

快报记者 陶晶

中国队两名队员同时跳起争顶。本场比赛,拼了命的中国队以1:0力克实力强劲的朝鲜队。

你爬楼  
我送舜天球票

为答谢广大球迷支持,舜天俱乐部与现代快报共同开展“登生活南京,领舜天球票”活动。凡是在今天登录“生活南京-体育口水”(登录<http://www.lifennanjing.com.cn>,点击体育)论坛的朋友,只要回帖楼层的尾数是5(比如5楼、15楼)就可以免费领取两张舜天与山西路虎比赛门票,每人限领一次,共30张门票,领完为止。

领票时间:今天14点至21点;领票地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦2213室;联系电话025-84783549。

快报记者 吕远

对山西  
舜天不敢懈怠

□快报讯(记者吕远)明晚7:30,舜天将坐镇主场五台山迎战山西路虎。这是舜天第二阶段的首个主场比赛,也是舜天本赛季第一次在五台山打晚场比赛。对于尚未彻底放弃冲超的舜天来说,这场比赛十分关键。

目前山西路虎在前12轮比赛中3胜2平7负积11分,列中甲积分榜第10名,处在保级区,且他们本赛季主场曾被舜天4:1击败,在家乡父老面前丢尽了面子,这场比赛山西路虎定会全力以赴,力争“复仇”。

舜天方面,刚刚加盟的外援法莱米和队友还缺少磨合,个主力队员又受伤病困扰;另外未来几天南京时晴时雨,天气闷热;“水战”的可能性很大,这些都是舜天所要面对的困难。同时,由于山西路虎要保级,当地铁杆球迷已经喊出了“保卫太原”的口号,本场比赛将有50多名山西球迷不远千里来到五台山为球队加油。

目前,舜天正在江宁基地积极备战。舜天主帅李红兵表示,虽然对手实力一般,但舜天不会有丝毫的懈怠,他也要求队员集中精力全力以赴,争取拿下对手。

战康博  
老胡瞄准三分

今天,有有将在上海的闸北体育场迎战排名倒数第二的上海康博。由于本场比赛有有在实力上要高于对方,再加上球队没有伤病,有有上下都对拿下这场比赛保持乐观态度。

最近两轮,浙江绿城1平1负战绩不佳,一下就缩小了和后面球队的差距。胡云峰说:“目前绿城只领先我们5分,这让后面追赶的球队一下就看到了希望。”谈到本场比赛的对手上海康博,胡云峰说:“最近上海康博的情况不是很好,他们已经6轮没有赢球了。加上上一场输给延边6个球,球队的士气也不是很高。但是他们的录像我还没仔细研究,晚上抽空我要好好看看录像,不过能拿到三分就不要让三分变成一分。”

由圣卿要去澳超的事情最近被炒得沸沸扬扬,这件事情队内也有不少人在私下里议论。对于此事,胡云峰说:“由圣卿目前还在上海养伤,最近我们也没有联系。去澳超一事我没有发言权,这是他和俱乐部的事情。目前我们队士气很高涨,并不像外界所说的,受到了此事的影响。”

为了给有有加油,今天下午有有球迷会将组织百余名球迷前往上海给球队助威。特派记者 付智勇(快报上海电)



□快报讯(特约记者郑小龙)输球的朝鲜队急了,输掉比赛的他们将所有的怒吼都发泄到了裁判身上,赛后,在亚足联主席哈曼的眼皮底下,多名朝鲜队员围攻裁判,守门员韩惠英更是飞踹主裁判。

比赛进行到伤停补时的最后一分钟,朝鲜队在禁区内经过多次传递,队长李今淑在越位位置攻破了中国队的大门,就在朝鲜队队员欢呼时,边裁果断地举起了手中的旗帜:越位!这一判罚也让朝鲜队的队员失去了控制,比赛结束后,部分朝鲜队员也因为比赛的失利而放声大哭,而其他几名朝鲜队员则情绪激动地跑向主裁判托尼,守门员韩惠英还伸手推搡裁判,主裁判托

尼向其出示了红牌,这更加激怒了朝鲜队的队员和球迷,几乎所有的朝鲜队员和教练都冲向主裁判,看台上朝鲜球迷的矿泉水瓶也如雨点般飞向裁判,在警察的保护下几名裁判才逃离了现场,不过,在逃进通道之前,朝鲜队门将韩惠英还是冲过来飞腿猛踹了托尼一脚,这一切让摄像机忠实地记录下来,而包厢里的哈曼更是铁青着脸,在亚洲足球的最高领导看来这完全是一出闹剧。

闹剧还没有结束,没有了攻击目标的朝鲜队员此时与中国队的球迷发生了冲突,多名队员捡起地上的矿泉水瓶砸向中国球迷,一时间矿泉水瓶如雨点般在空中飞舞,最后在

警察的制止下事态才有所控制。

赛后的新闻发布会上,朝鲜队主帅拒绝出席,并且朝鲜队马上向亚足联提出了申诉,但是出乎意料的是亚足联一名官员在新闻发布会现场告诉所有记者,亚足联将会连夜观看比赛录像,确定朝鲜队的进球是否无效,并且还将就赛后的冲突进行研究,具体的结果将在今天公布。但是按照比赛的规则,只要比赛结束,无论是怎样的情况都不可以更改比赛的结果,不过,亚足联却回避了这一事实,只是表示比赛的结果还是有可能发生变化的,中国队在得知这一消息后,也向亚足联提出申诉,最终的结果将在今天公布。

急了  
朝鲜门将  
飞踹主裁

朝鲜队门将踹完主裁判后失声痛哭